



07

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 7^{ης}/2015****Πέμπτη 14 Μαΐου 2015, 8:00 μ.μ.**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	12. Γυφτέας Ηλίας	22. Κουτίβας Ηλίας	31. Μπούχαλης Δημήτριος	1. Αντωνόπουλος Αθανάσιος (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)	1. Νίκας Νικόλαος (ΠΛΑΤΕΟΣ) 2. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ) 3. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ) 4. Φέστας Κων/νος (ΑΡΦΑΡΩΝ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	13. Δημητρούλιας Γεώργιος	23. Λιάπη Χρυσή	32. Μηρεδήμας Θεόδωρος		
3. Αλούπης Παναγιώτης	14. Δημόπουλος Δημήτριος	24. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	33. Νιάρχος Αναστάσιος		
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	15. Ηλιοπούλος Αθανάσιος	25. Μαρινάκης Σαράντος	34. Ντίντα Παναγιώτα		
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	16. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	26. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	35. Οικονομάκος Δημήτριος		
6. Βγενής Χαράλαμπος	17. Καμβυσίδης Ιωάννης		36. Πολίτης Δημήτριος		
7. Βεργινάδη Μαρία	18. Κανγτζλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία	27. Μπασακίδης Νικόλαος	37. Σταματοπούλος Ευστάθιος		
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	19. Καραγιάννης Ανδρέας	28. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	38. Φάβας Γεώργιος		
9. Βουτσής Γεώργιος	20. Καρατζέας Παναγιώτης	29. Μπεχράκης Σταμάτης	39. Φαββατάς Δημήτριος		
10. Γεωργακίλας Κων/νος	21. Καρβέλης Γεώργιος	30. Μπουζιάνης Παύλος	40. Χριστόπουλος Ιωάννης		
11. Γιαννόπουλος Παναγιώτης					

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p> <p>ΜΑΚΑΡΗΣ</p> <p>- Απέκτησε γραφείο η αντιπολίτευση, για την οποία εδώ και εφτά μήνες δεν υπήρχε ένας χώρος για να στεγαστεί, αλλά είχε ως αποτέλεσμα και τον εξοστρακισμό της Προέδρου από το Δημαρχιακό Μέγαρο, πράγμα το οποίο θεωρούμε απαράδεκτο. Να ξαναδεί ο Δήμαρχος την απόφασή του, γιατί εμείς δεν είπαμε να φύγει η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου από γραφείο της και να πάει σε άλλο οίκημα. Από κει και ύστερα, πρέπει και το ίδιο το Σώμα να λάβει θέση, δηλαδή, οι δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας να πουν εάν συμφωνούν με αυτή την απόφαση.</p>

			<p>- Κάναμε μια επίσκεψη στην Υπουργό Τουρισμού, την Έλενα Κουντουρά και συζητήσαμε για τα θέματα του τουρισμού στην περιοχή της Καλαμάτας, για τις μεγάλες αναπτυξιακές προοπτικές που υπάρχουν, αλλά και τα πολλά προβλήματα. Μας υποσχέθηκε ότι θα επισκεφθεί την Καλαμάτα το αμέσως προσεχές διάστημα.</p> <p>ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Στο Πάρκο του Αλμυρού υπάρχουν διάφορα προβλήματα, τα οποία έχουν να κάνουν με την καθαριότητα, το φωτισμό και την παιδική χαρά. Τι προτίθεται να κάνει η Δημοτική Αρχή για να βελτιωθεί η εικόνα του;</p> <p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ - Εδώ και αρκετό καιρό έχουν αρχίσει οι σχετικές διαδικασίες για τη διεκδίκηση της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας, πλην όμως δεν γνωρίζουμε πού βρίσκεται το όλο θέμα. - Ενώ την Πέμπτη είναι η εορτή της Αναλήψεως, αρχίσαμε τώρα τα έργα της ανάπλασης και δεν θα μπορεί ο κόσμος να εξυπηρετηθεί. Χάλαγε ο κόσμος εάν καθυστερούσατε μια βδομάδα να ξεκινήσετε το έργο αυτό;</p> <p>ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ - Η μεταφορά της έδρας της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου θεωρούμε ότι παρακωλύει τη λειτουργία όλων των υποθέσεων που σχετίζονται με το Δημοτικό Συμβούλιο. Ο χώρος αυτός δεν μας καλύπτει, δεν τον χρειαζόμαστε και ποτέ δεν ζητήσαμε να φύγει από κει η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και να πάει οπουδήποτε. - Καταθέτουμε πρόταση που σχετίζεται με τη μείωση του όγκου των απορριμμάτων στα Τοπικά Δημοτικά Διαμερίσματα. Η δημιουργία κομποστοποιητών και παράλληλα η τοποθέτηση κάδων ανακύκλωσης, θα μπορέσει να βοηθήσει, σε συνδυασμό με την πλήρη συμμόρφωση και τα κίνητρα τα οποία μπορεί να δώσει η Δημοτική Αρχή. - Προτείνουμε στη Δημοτική Αρχή τη διεξαγωγή μιας ανοιχτής σύσκεψης με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς και τους Συλλόγους και τους κατοίκους, για να σχεδιάσουμε μαζί ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα για την ολοκληρωμένη διαχείριση των υποδομών του ορεινού όγκου Ταϊγέτου. - Ποιος είναι ο σχεδιασμός για την τρέχουσα περίοδο στη Ναυαρίνου; - Υπάρχουν αδειοδοτήσεις σε χώρους του Δήμου, όπως για παράδειγμα η Μπιρμπίτα, η λαϊκή αγορά, το ΒΙΟΠΑ και πάνω απ' όλα οι κατασκηνώσεις της Αγίας Μαρίας;</p>
--	--	--	---

ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ

Η ομάδα ΕΨΙΛΟΝ-ΤΟΠΟΣ θα κάνει έκθεση με τίτλο: «Φαντάσου την πόλη, Η Καλαμάτα του 2015». Ποια είναι η νομική της υπόσταση; Πού έχει έδρα; Ποιος την αντιπροσωπεύει; Γιατί η συγκεκριμένη δραστηριότητα δεν έχει περάσει απ' το Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση, εφόσον τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Καλαμάτας και της "Καλαμάτα '21". Το "τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου" σημαίνει ότι θα δοθούν χρήματα από το Δήμο και εάν ναι πόσα; Με ποια κριτήρια αποφασίζει το Γραφείο "Καλαμάτα '21" ποια εκδήλωση πρέπει να στηρίξει και ποια όχι;

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

- Κάθε χρόνο, για εννέα χρόνια, συζητάμε αυτό το ζήτημα της Ναυαρίνου αποσπασματικά. Η Δημοτική Αρχή πρέπει επιτέλους να καταθέσει μια συγκεκριμένη και συγκροτημένη πρόταση για την αξιοποίηση της παραλιακής ζώνης, προκειμένου να μην παρατηρούνται αυτά τα φαιδρά γεγονότα κάθε Καλοκαίρι.
- Οι συνεχείς βροχοπτώσεις έχουν δημιουργήσει μία «ζούγκλα», στους δρόμους και στις γειτονιές. Υπάρχει ανάγκη άμεσης παρέμβασης προκειμένου να καθαριστούν οι περιοχές από τα αυτοφυή φυτά.
- Στη νέα είσοδο, ένα μήνα μετά, οι παλιές κολώνες φωτισμού παραμένουν στη θέση τους, με κίνδυνο ατυχήματος, αλλά και αισθητικά δεν μπορούμε να πούμε ότι παρουσιάζουν ωραία εικόνα.
- Ο Συνδυασμός μας εκφράζει την απορία του γιατί ο κ. Δήμαρχος ικανοποιώντας το χρόνιο αίτημα της αντιπολίτευσης να της παραχωρήσει γραφεία, έστειλε σε άλλο κτίριο την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ

Πρέπει η Δημοτική Αρχή να κάνει κάτι με τη Ναυαρίνου. Στα σημεία που δεν υπάρχουν τραπεζοκαθίσματα η παραλία είναι σε πολύ άσχημη κατάσταση, με καλάμια, σκουπίδια κλπ. Τα κάγκελα επί της Ναυαρίνου θέλουν έναν καλλωπισμό, ενώ δεν έχει γίνει τίποτα όσον αφορά στις θέσεις πάρκινγκ. Επίσης, είναι αστειό το να απαγορεύουμε τα ποδήλατα σε πεζοδρόμια, τη στιγμή που τα απαγορεύει ο ίδιος ο Νόμος.

ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ

Το μνημείο για τους νεκρούς στο λιμάνι δεν μας τιμάει, γιατί είναι περιθωριοποιημένο και νομίζω πολύ υποβαθμισμένο σαν αξία με βάση την ιστορία που έχει. Ο Δήμος σκέπτεται να το αξιοποιήσει, να το αναβαθμίσει, να το βάλει σε σημείο τέτοιο που να τιμάει τη μνήμη των νεκρών.

			<p>ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ Η Δημοτική Αρχή πρέπει να αναβαθμίσει και να αναζωογονήσει ορισμένα σημεία του δημόσιου χώρου, όπου να προκαλούν και τη θύμηση των πολιτών για τις τότε θηριωδίες, αλλά να προσθέτουν και ένα συν στην πόλη. Συγκεκριμένα, στα παλιά σφαγεία, πρέπει ο Δήμος να παρέμβει άμεσα, να εντοιχίσει εκεί μια πλάκα, να αναδείξει το τοπίο, να κάνει κατάλληλες ενέργειες ευπρεπισμού και πιθανόν να δούμε και μια μελλοντική ονομασία όλης αυτής της ακτής, και να αναδείξουμε την περιοχή ως τόπο μαρτυρίου. Προτίθεται ο Δήμος να παρέμβει σε αυτή την κατεύθυνση;</p> <p>ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ Η παραχώρηση γραφείου στις μειοψηφίες συνδέεται άρρηκτα με την παρουσία υπαλλήλου που θα τις υποστηρίζει. Δεν θέλω να πιστεύω ότι ο υπάλληλος αυτός θα είναι κάποιος ο οποίος θα πέσει στη δυσμένεια της Δημοτικής Αρχής. Οφείλει ο κ. Δήμαρχος μια ευθεία απάντηση.</p> <p>ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ Ο Δήμος είχε εντάξει τρία έργα που αφορούσαν στην ανάπλαση της Ανάστασης, της Ανάληψης και του περιβάλλοντος χώρου του Μεγάρου Χορού, τα οποία όμως για κάποιους λόγους απεντάχθηκαν. Μετά από μία μεγάλη προσπάθεια, σε συνεννόηση με το αρμόδιο Υπουργείο, καταφέραμε τα έργα αυτά να ενεργοποιηθούν, αφού είχαμε και εργολάβο, με μόνη υποχρέωση ότι μέσα σε τέσσερις μήνες πρέπει να τελειώσουν αυτά τα έργα. Όσον αφορά στην περιοχή της Αναλήψεως, θεωρούμε ότι στο κομμάτι που ξεκίνησαν οι εργασίες δεν θα παρεμποδίσουν στο να γίνει η εορτή.</p> <p>ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ Το γραφείο υποψηφιότητας λειτουργεί σύμφωνα με αυτά τα οποία έχουμε συζητήσει εδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο. Μακριά και πάνω από όλες τις παρατάξεις, βρίσκεται σε εξέλιξη ο διάλογος με τους συμπολίτες μας, αξιολογείται όλο το περιεχόμενο και οργανώνεται, σιγά-σιγά και μακριά από τα φώτα τα δημοσιότητας, το περιεχόμενο του φακέλου υποψηφιότητας. Θα έχουμε ενημερώσεις όταν θα ολοκληρωθεί ο βασικός σκελετός, στο επόμενο χρονικό διάστημα. Είμαστε αρκετά αισιόδοξοι, βαδίζουμε με τρόπο επαγγελματικό και έτσι όπως είχαμε σχεδιάσει και τίποτα περισσότερο.</p> <p>ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ - Για το πάρκο του Αλμυρού υπάρχει ενοικιαστής και στις υποχρεώσεις του είναι και ο καθαρισμός του, ενώ ο Δήμος ενισχύει επικουρικά. Όργανα</p>
--	--	--	---

			<p>άθλησης υπάρχουν, όχι παιδική χαρά και είναι στις προθέσεις μας η δημιουργία παιδικής χαράς, ύστερα από αίτημα της Βέργας.</p> <ul style="list-style-type: none">- Για τον καθαρισμό της αυτοφυούς βλάστησης, όπου υπάρχει μια έξαρση, έχουμε τα μηχανήματα αλλά δεν έχουμε χειριστές αυτή τη στιγμή, περιμένουμε να ολοκληρωθεί η διαδικασία του οκταμήνου, προκειμένου να βγάλουμε όλους τους καταστροφείς έξω να καθαρίσουμε τους δρόμους. <p>ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ</p> <p>Για το πάρκο του Αλμυρού να προσθέσω ότι στις σκέψεις της Δημοτικής Αρχής είναι να δημιουργήσει και ένα γήπεδο 5Χ5. Πιστεύουμε ότι τώρα που εγκαταστάθηκε και αυτός που εκμεταλλεύεται το χώρο, θα προχωρήσει και στον καθαρισμό και μάλιστα πήρε εντολές και από το Δήμαρχο να προχωρήσει και σε βάψιμο και σε άλλες ενέργειες που θα τις κάνει δωρεάν.</p> <p>ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ</p> <ul style="list-style-type: none">- Το πάρκο του Αλμυρού είναι του Δασαρχείου. Έχει παραχωρηθεί στο Δήμο και αυτός που το μισθώνει έχει την υποχρέωση. Παρόλα αυτά όμως, εκτός αυτών που είπαν οι συνάδελφοι, έγινε και μία εξυγίανση στο χώρο στον οποίο λιμναζαν νερά και έγινε και μια εξυγιαντική παρέμβαση από τη ΔΕΥΑΚ, σε συνάρτηση με το έργο που έγινε για την αποχέτευση.- Στην κατασκήνωση έχουμε κάποια προβλήματα τεχνικής φύσεως και υποδομών, για τα οποία έχουν ετοιμαστεί, μία εργολαβία που έχει μειοδότη και μια άλλη που θα βγει στις επόμενες μέρες. Η κατασκήνωση δεν λειτουργεί στον αέρα. Άδεια δεν είχε, υπό την έννοια που έχει μια ελεύθερη ιδιωτική κατασκήνωση, λειτουργεί με ένα ιδιότυπο καθεστώς, παρόλα αυτά όμως λειτουργούμε σε αυτά τα πλαίσια που ορίζει ο Νόμος. Δεν γίνονται αυθαιρεσίες εκεί. <p>ΒΓΕΝΗΣ</p> <p>Το μνημείο βρίσκεται σε χώρο που έχει δοθεί κατά χρήση στο Εργατικό Κέντρο μαζί με το κτίριο των Λιμενεργατών. Θα έρθουμε σε συνεννόηση με το Εργατικό Κέντρο για τον καλλωπισμό και την ανάδειξή του.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none">- Όσον αφορά στο γραφείο της μειοψηφίας υπήρξε καθυστέρηση, αυτό όμως δεν οφείλονταν σε αιτίες που έχουν σχέση με παρεμπόδιση του έργου της. Υπήρχε η εκτίμηση ότι θα τελείωνε πολύ συντομότερα το νέο Δημαρχιακό Μέγαρο, πλην όμως καθυστερήσεις στη χρηματοδότηση, οι οποίες συνδέονται με την οικονομική κρίση, οδήγησαν σε καθυστέρηση
--	--	--	--

παράδοσης του έργου. Δεν ξέρω τι βάζετε στο μυαλό σας ή τι υποψιάζεστε, διότι εμείς με τη μειοψηφία θέλουμε να έχουμε καθαρές και έντιμες σχέσεις. Ξέρετε ότι το προσωπικό έχει μειωθεί σχεδόν στο μισό, ιδιαίτερα σε προσωπικό επιστημονικής κατάρτισης. Στις προσεχείς μία με δύο εβδομάδες θα βρεθεί ένας υπάλληλος, προερχόμενος από αυτούς που θα έρθουν με τα πεντάμηνα, δεν έχουμε καμία αντίρρηση να τον επιλέξετε εσείς, για να τοποθετηθεί στο συγκεκριμένο γραφείο και να κάνετε τη δουλειά σας.

- Για την ανάπλαση στην περιοχή της Ανάληψης, υπήρξε συνεννόηση με τους ιερείς και με την εκκλησία, εκτός αν κάποιος θέλει να τους υποκαταστήσει.
- Αυτό για την Πολιτιστική Πρωτεύουσα, πρώτη φορά το ακούω, θα το ερευνήσω όμως περί τίνος πρόκειται. Αιγίδα του Δήμου δεν υπάρχει και οποιοσδήποτε το γράφει το σφετερίζεται. Όποτε δίνουμε αιγίδα του Δήμου αυτή είναι γραπτή και τη δίνω μόνο εγώ, κανένας άλλος.
- Το πάρκο του Αλμυρού είναι του Δασαρχείου, δεν είναι του Δήμου Καλαμάτας. Τα χρήματα που παίρνουμε πηγάζουν στο Δασαρχείο και καταβάλλεται μεγάλη προσπάθεια για να είναι ευπρεπές.
- Και η κατασκήνωση είναι του Υπουργείου Γεωργίας και χαίρομαι για το γεγονός ότι θα λειτουργήσει και φέτος, γιατί από τις 70 κατασκηνώσεις καμιά 15αριά χρηματοδοτούνται. Η επιχείρηση ανασύνταξης της κατασκήνωσης έχει ξεκινήσει, θα δαπανηθούν δεκάδες χιλιάδες ευρώ, διότι είχαμε βαρύ Χειμώνα, ώστε να υποδεχθούμε όχι μόνο τα παιδιά, να υποδεχθούμε και διάφορες ομάδες συμπολιτών μας, εννοώ ΚΑΠΗ και άλλες ομάδες πολιτιστικές, αθλητικές, που θέλουν να χρησιμοποιήσουν την κατασκήνωση.
- Όσον αφορά στο μνημείο, θα έχετε παρατηρήσει, εδώ απέναντι απ' το Δημαρχείο, αναδείχθηκε το μνημείο και ο περιβάλλον χώρος και από του χρόνου όλες οι εκδηλώσεις που συνδέονται με την Εθνική Αντίσταση θα γίνονται σε αυτό το μνημείο. Από κει και πέρα υπάρχει μια υπόσχεση απ' την Περιφέρεια, εμείς όχι μόνο δεν έχουμε καμία αντίρρηση, αλλά έχουμε στείλει και τη σχετική επιστολή, ότι ο Δήμος συμμετέχει σε αυτή την προσπάθεια. Θεωρώ ότι ο Δήμος Καλαμάτας το έχει κάνει το καθήκον διαχρονικά και βεβαίως στις εκδηλώσεις που γίνονται και θα τις υποστηρίξει με κάθε τρόπο κάθε χρόνο.

Ακολούθως το Σώμα αποδέχθηκε να συζητηθούν:

1. Τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.
2. Τα ψηφίσματα (στο τέλος της συνεδρίασης) που κατατέθηκαν από τη

			δημοτική παράταξη "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" α) υπέρ της διασφάλισης της καθαριότητας των σχολικών μονάδων και των εργασιακών δικαιωμάτων των καθαριστριών και β) υπέρ της λήψης άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση του προβλήματος με τους πρόσφυγες.
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
191		Απαγόρευση κυκλοφορίας ποδηλάτων στο νότιο πεζοδρόμιο της οδού Ναυαρίνου, ανατολικά του Ιερού Ναού Αναστάσεως και μέχρι το Filoxenia, καθημερινά από τις 20.00 έως τις 23.00, από 15 Μαΐου μέχρι 30 Σεπτεμβρίου εκάστου έτους.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" {εκτός του κ. ΦΑΒΒΑΤΑ}, "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο αναπληρωτής της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ και οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η εν λόγω απαγόρευση, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 28/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
192		Αποδοχή ένταξης για την πράξη «Βελτίωση τοπικής οδού Άνω – Κάτω Βέργας», Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η ένταξη της πράξης, προϋπολογισμού 612.000,01 €, με ΦΠΑ, στο πλαίσιο του Προγράμματος "Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007 – 2013", σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			
193	1.	Η πορεία της διαχείρισης των σκουπιδιών μπροστά στις νέες εξελίξεις (υπογραφή συμφωνίας με την ΤΕΡΝΑ για τα απορρίμματα της Πελοποννήσου) και η θέση του Δημοτικού Συμβουλίου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ δεν γίνεται αποδεκτή η πρόταση της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" με την οποία καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει τα εξής: <i>Να ζητήσει από την Κυβέρνηση και την Περιφέρεια Πελοποννήσου να μην υπογράψουν τη Σύμπραξη Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ) με την ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ και η διαχείριση των απορριμμάτων να γίνεται από ενιαίο κρατικό φορέα διαχείρισης απορριμμάτων, χωρίς καμιά ανάμιξη ιδιωτών, χωρίς καμιά επιβάρυνση των δημοτών, που πρέπει να απαλλαγούν</i>

			<p>και από την φορολογία των λεγόμενων ανταποδοτικών μελών.</p> <p>Ο φορέας αυτός με επιστημονικά κριτήρια θα κάνει τις χωροθετήσεις, θα επιλέγει τις μεθόδους διαχείρισης με προτεραιότητα τη διαλογή στην πηγή, θα σέβεται την υγεία των κατοίκων και το περιβάλλον. Μόνο τότε οι Δήμοι είτε μόνοι τους είτε σε διαδημοτική συνεργασία θα μπορούν να προχωρήσουν σε διαλογή στην πηγή, σε ανακύκλωση, σε κομποστοποίηση, να έχουν έσοδα που θα διατεθούν για την ικανοποίηση, των λαϊκών αναγκών.</p> <p>(ΥΠΕΡ της πρότασης οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ")</p>
<u>B. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
194	2.	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</p>
195	3.	Έγκριση απευθείας ανάθεσης για «Προμήθεια και τοποθέτηση διάταξης για την αυτόνομη πρόσβαση Ατόμων με κινητικά προβλήματα στη θάλασσα.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απευθείας ανάθεση της προμήθειας, προϋπολογισμού 37.000,00 € με ΦΠΑ, λόγω αποκλειστικότητας, στην «ΤΟΒΕΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ε.Π.Ε. ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΕΧΝΟΒΛΑΣΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</p>
196	4.	Ανανέωση άδειας παραγωγού λαϊκών αγορών.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η ανανέωση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον Ξυπόλιτο Δημήτριο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών</p>

			Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων, καθώς και στους, όπως αυτοί προστέθηκαν από τον Αντιδήμαρχο κ. Βεργόπουλο Δημήτριο, Ζοργιάννου Ευαγγελία, Τσιχριτζή Γεώργιο, Τσιχριτζή Ιωάννη, Κωσταρά Ιωάννα και Αναστασοπούλου Σταματία, εφ' όσον προσκομίσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά.
Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
197	5.	Έγκριση μελέτης και προϋπολογισμού του έργου «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας για την πρόσβαση σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις των Τ.Κ. Αντικαλάμου, Ασπροχώματος και Σπερχογείας της Δ.Ε. Καλαμάτας» και υποβολής αίτησης χρηματοδότησης του έργου αυτού στο χρηματοδοτικό Τοπικό Πρόγραμμα Προσέγγισης Leader του Άξονα 4 του Ε.Π. "Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007 – 2013".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μελέτη, προϋπολογισμού 226.500,00 €, με ΦΠΑ και η υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο εν λόγω πρόγραμμα, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 29/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
198	6.	Μη απαίτηση απαλλοτριώσεων στο χώρο κατασκευής του έργου: «Βελτίωση τοπικής οδού Άνω – Κάτω Βέργας».	ΟΜΟΦΩΝΑ διαπιστώνεται ότι δεν απαιτείται η κήρυξη απαλλοτριώσεων για τις ανάγκες του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
199	7.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Επέκταση και επιδιόρθωση πλακόστρωτου και κατασκευή μικρών τεχνικών εντός Οικισμού Πηγών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
200	8.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή υπογείων κάδων απορριμμάτων σε διάφορα σημεία της πόλης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο αναπληρωτής της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

201	9.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανέγερση 10 ^{ου} και 26 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο αναπληρωτής της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
202	10.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Τοποθέτηση συστήματος για τη βελτίωση της λειτουργίας εκκένωσης υπόγειων κάδων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο αναπληρωτής της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας, χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου, μέχρι 30/05/2015, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
203	11.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Πλακόστρωση χώρου Μνημείου έναντι Δημαρχείου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο αναπληρωτής της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας, χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου, μέχρι 03/06/2015, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
204	12.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανάδειξη υφιστάμενου πηγαδιού δυτικά Ιερού Ναού Αγ. Αποστόλων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο αναπληρωτής της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας, χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου, με αναθεώρηση, μέχρι 08/06/2015, σύμφωνα με

			την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
205	13.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών (τακτοποιητικού) του έργου «Κατασκευή οδού Κοσμοπούλου και συμπλέγματος δρόμων περιοχή Πανταζοπουλείικα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο αναπληρωτής της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
206	14.	Παραχώρηση με μίσθωση ειδικών θέσεων στάθμευσης για επαγγελματική χρήση.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο αναπληρωτής της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παραχώρηση, με μίσθωση, δύο (2) θέσεων στάθμευσης για επαγγελματική χρήση, κατόπιν υποβολής σχετικών αιτημάτων, επί της Σωκράτους 4, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 33/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
207	15.	Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση δύο (2) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 34/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Ε. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
208	16.	Υπαγωγή της 1/2015 Πράξης Εφαρμογής του πυκνοδομημένου τμήματος Ανατολικής Παραλίας Δήμου Καλαμάτας στις προϊσχύουσες του Ν. 4315/24-12-2014 διατάξεις περί εισφοράς σε γη.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" καθώς και ο αναπληρωτής της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών

			<p>παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπαγωγή, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 32/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Πολεοδομικών – Τοπογραφικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.</p>
<u>ΣΤ. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
209	17.	Μετακίνηση του γλυπτού της Γοργόνας " Ξωτικό της θάλασσας" από τη Μαρίνα σε νέα θέση επί της οδού Ναυαρίνου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο αναπληρωτής της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η μετακίνηση του γλυπτού από τη Μαρίνα σε νέα θέση επί της οδού Ναυαρίνου (σε μικρή απόσταση από το νότιο πεζοδρόμιο της οδού Ναυαρίνου, μεταξύ των οδών Αύρας & Γεωργίου Καρέλια), όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 25/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, η συγκεκριμένη όμως θέση τοποθέτησης θα χωροθετηθεί από επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ. Λαμπρινίδη, Γιαννακόπουλο και Νασόπουλο.</p>
210	18.	Τοποθέτηση γλυπτού προτομής της Μαρίας Κάλλας, στον περιβάλλοντα χώρο του Μεγάρου Χορού Καλαμάτας.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται, κατ' αρχήν, η τοποθέτηση της προτομής στον περιβάλλοντα χώρο του Μεγάρου Χορού Καλαμάτας, η συγκεκριμένη όμως θέση τοποθέτησης θα χωροθετηθεί από επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ. Λαμπρινίδη, Γιαννακόπουλο και Νασόπουλο.</p>
<u>Ζ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
211	19.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD).	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στο εν λόγω πρόγραμμα και η σύναψη σχετικού συμφώνου συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εποπτείας, Ελέγχου & Ισότητας της Διεύθυνσης Πρόνοιας.</p>

212	20.	Εγγραφές παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς για το σχολικό έτος 2015 – 2016.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") καθορίζονται τα κριτήρια και η περίοδος υποβολής αιτήσεων για την εγγραφή – επανεγγραφή παιδιών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εποπτείας, Ελέγχου & Ισότητας της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<u>Η. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
213	21.	Αναπροσαρμογή (μείωση) πενταετούς τέλους χρήσης οστεοθηκών κοιμητηρίων Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο αναπληρωτής της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η αναπροσαρμογή του πενταετούς τέλους χρήσης οστεοθηκών από τα 250,00 στα 200,00 €, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 168/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
214	22.	Εκμίσθωση του Τουριστικού Ταυγέτου, δημοτικού ακινήτου Τοπικής Κοινότητας Αλαγονίας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η εκμίσθωση του Τουριστικού Ταυγέτου, ως ξενώνα και κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος, πλην κέντρου διασκέδασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
215	23.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και ο αναπληρωτής της Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ

			<p>ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2015, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με τις υπ’ αριθμ. 190/2015 & 198/2015 αποφάσεις της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
216	24.	Έγκριση διενέργειας προμήθειας τροφίμων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας και του Δημοτικού Παντοπωλείου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διενέργεια της προμήθειας, προϋπολογισμού 175.247,85 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση και την τεχνική μελέτη του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
217	25.	Έγκριση διενέργειας προμήθειας υγρών καυσίμων & λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας και των νομικών του προσώπων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διενέργεια της προμήθειας, προϋπολογισμού 657.548,71 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση και την τεχνική μελέτη του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
218	26.	Έγκριση διενέργειας προμήθειας ηλεκτρολογικού υλικού για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διενέργεια της προμήθειας, προϋπολογισμού 150.000,00 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών και την τεχνική μελέτη του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
219	27.	Έγκριση διενέργειας προμήθειας μεταχειρισμένου καλαθοφόρου οχήματος.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”) εγκρίνεται η διενέργεια της προμήθειας, προϋπολογισμού 30.000,00 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση και την τεχνική μελέτη του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
220	28.	Παραχώρηση χρήσης κτιρίου της πρώην ΔΕΑΔΑ Αρφαρών για τη στέγαση του Συλλόγου Κυριών Αρφαρών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η δωρεάν παραχώρηση της χρήσης για 5 έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

221	29.	Παραχώρηση χρήσης αίθουσας ισογείου του «Μάντζιου» Δημοτικού Κτιρίου στην Τοπική Κοινότητα Πλατέος Δήμου Καλαμάτας, στον Πολιτιστικό Εξωραϊστικό Σύλλογο Πλατέος «Η Συνεργασία».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η δωρεάν παραχώρηση της χρήσης για 5 έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
222	30.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
223	31.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται:</p> <p>Α. η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΡΓΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων για την επέτειο της Μάχης της Βέργας. 2. «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων μηχανοκίνητου αθλητισμού. 3. «ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΑΡΜΟΝΙΑ"» με το ποσό των 600,00 € για τη διοργάνωση Χορωδιακής Συνάντησης. 4. «ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΔΕΙΔΩΝ"», με το ποσό των 700,00 €, για τη διοργάνωση Κολυμβητικού Μαραθώνιου του Μεσσηνιακού Κόλπου. 5. «ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΑΤΑΧΟΥ ΛΑΔΑΙΩΝ "ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ ΛΑΔΑΣ"», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων. 6. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ" ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης. <p>Β. η αγορά δέκα (10) αντιτύπων του βιβλίου «ΠΡΑΚΤΙΚΑ Δ' Τοπικού Συνεδρίου Μεσσηνιακών Σπουδών» της Εταιρείας Πελοποννησιακών Σπουδών.</p> <p>Γ. η διοργάνωση εκδήλωσης στη μνήμη των ηρώων της επανάστασης Αρχιμανδρίτη Γρηγορίου Δικαίου ή Παπαφλέσσα και Χρήστου Κορομηλά ή Αναγνωσταρά, στην Τοπική Κοινότητα Πολιανής και η διάθεση πίστωσης ποσού 400,00 € για την κάλυψη των σχετικών εξόδων.</p>
Θ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			

224	32.	Συγκρότηση Επιτροπής για τη σύνταξη Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής αποτελούμενης από την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και από έναν εκπρόσωπο από κάθε δημοτική παράταξη.
225	33.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου, α) στις 4/5/2015 στην Αθήνα (Γ.Γ. ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ και β) στις 6/5/2015 στην Αθήνα (Γ.Γ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝ. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ).
<u>Ι. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
226	34.	Έγκριση των υπ' αριθμ. 96/2015 & 120/2015 αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, οι οποίες αφορούν στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, του νομικού προσώπου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι υπ' αριθμ. 96/2015 & 120/2015 αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
<u>ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ</u>			
227		Έκδοση ψηφισμάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος υπέρ της διασφάλισης της καθαριότητας των σχολικών μονάδων και των εργασιακών δικαιωμάτων των καθαριστριών. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ δεν εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος υπέρ της λήψης άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση του προβλήματος με τους πρόσφυγες (ΥΠΕΡ της έκδοσης οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ")

Καλαμάτα 18 Μαΐου 2015

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Μαρία Η. Οικονομάκου